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Програма з позашкільної освіти «Естрадна пісня» 

розглядає найактуальніші питання, а саме необхідність 

удосконалення системи освітньої, творчої, пізнавальної 

діяльності вихованців, задоволення їх запитів і потреб в 

активній діяльності за обраним напрямом у вільний від 

навчання час. Під час занять за програмою вихованці 

мають змогу отримати знання в галузі світової та 

української культури, навички вільного спілкування з 

аудиторією, уміння досконало володіти голосовим 

апаратом. Її метою є формування  у гуртківців ключових 

компетентностей засобами музичного мистецтва, а також 
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засобами естрадної пісні, бо сучасна естрадна пісня стала 

найпопулярнішим музичним жанром.                                                 
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                          «А пісня – це душа 

                           З усіх потреб потреба 

                          Лиш пісня в серці ширить межі неба 

                          На крилах сонце сяйво їй лиша 

                          Чим глибше пісня, тим ясніш душа»  

                                           Іван Драч                                                                                                                                                                  
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                                ПЕРЕДМОВА.  

                      ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Позашкільна освіта є однією з важливих складових системи 

освіти України. Залучення дітей та учнівської молоді до 

занять музикою впливає на розвиток їх життєвих 

компетентностей. Значну роль  у розв’язанні завдання, їх 

формування відіграють шкільні вокальні гуртки, де 

створюються умови для оволодіння вміннями і навичками 

вокального виконавства, сприйманню музики, музично-

освітньої діяльності.  
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Програма естрадної пісні розглядає такі базові 

засади своєї діяльності: теоретичне ознайомлення 

вихованців з основними музичними, літературними та 

вокальними знаннями, практичну роботу зі створення 

художнього образу; різноманітність (пізнавальні, 

художньо-естетичні, ігрові методи реалізації програми); 

ансамблевий характер діяльності, що передбачає 

формування професійного та соціально-психологічного 

партнерства у різновіковому колективі. Під час викладання 

теоретичного матеріалу використовуються такі методи 

роботи, як розповідь, пояснення, бесіда, демонстрація 

тощо. Зміст програми передбачає використання 
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інноваційних технологій: відео-уроки майстрів вокального 

жанру, новітні фонограми. 

 

Програма передбачає три рівні освітнього процесу 

та відповідні до них розділи, що відображають широкий 

спектр основних завдань і видів виконавської підготовки, 

які мають власне цільове спрямування. Під час навчання на 

кожному рівні вихованці проходять такі види підготовки: 

вокал (постановка голосу), музична грамота, основи 

сценічного руху та ритміки,  концертна діяльність. 
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Програма є адаптованою, в основу якої покладено 

основні підходи до організації педагогічної діяльності та 

тематичні розділи Програми колективу естрадної пісні 

/рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист 

від 08.04.2016 р. № 1/11-4657). Програму створено 

відповідно до вимог «Закону про повну загальну середню 

освіту» від 16.01.2020 № 463-IX, «Закону України про 

позашкільну освіту» від 22.06.2000 № 1841-IIІ, Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти 

(Постанова Кабінету Міністрів України № 898. №1392 від 

від 30.09.2020 року) та концепції «Нова українська школа». 
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Метою навчальної програми є формування 

ключових компетентностей, визначених новим Державним 

стандартом базової середньої освіти у процесі навчання 

виконанню естрадних пісень. 

 

Основні завдання програми полягають у 

формуванні наступних компетентностей: 

- пізнавальної, що забезпечує ознайомлення з 

кращими зразками світової музичної культури; оволодіння 

музично-теоретичними знаннями; 

10 

00



13 
 

- практичної, що сприяє оволодінню навичками 

індивідуального й ансамблевого співу (в унісон і 

багатоголосного); співу з мікрофоном та під оркестрову 

фонограму; основи сценічного руху та ритміки (жести, 

поводження з мікрофоном, ритмізована хода, танцювальні 

рухи та композиції); 

- творчої, що забезпечує підвищення 

майстерності використання основних якостей співочого 

голосу; формування музично-естетичного смаку та 

розширення загального світогляду, виховання гармонійно 
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розвиненої особистості; пошуку нових підходів до 

креативної колективної діяльності; 

- соціальної, що сприяє вихованню 

громадянської свідомості, національної гідності, під час 

виконання кращих творів вітчизняної музики; прагнення до 

створення комфортного, доброзичливого клімату в 

колективі.  

Навчальна програма розрахована на три роки 

навчання. До колективу естрадної пісні входять вихованці 

п’ятих, шостих та сьомих класів. Кількість учасників – 15. 
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Приймаються всі бажаючі. При зарахуванні до гуртка у 

вихованців перевіряються музичний слух, голос, відчуття 

ритму, музична пам'ять. 

На опрацювання навчального матеріалу 

відводиться наступна кількість годин: 

- початковий рівень (1 рік навчання) – 72 години (2 

години на тиждень); 

- основний рівень (2 роки навчання), перший з яких 

– 72 години (2 години на тиждень), другий – 108 години (3 

години на тиждень). 
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Завданням керівника є навчання правильному співу 

у всьому його  комплексі: звукоутворення, ведення звуку, 

дихання, дикція. Під час роботи над чистотою інтонування 

одночасно слід вчити легкості, дзвінкості та натуральності 

звучання голосу; розкривати творчу індивідуальність 

виконавця, прищеплювати культуру співу, оберігати 

підлітків від манірності й наслідування чи дублювання 

майстрів естради. Вокальна робота повинна проводитися на 

доступному музичному матеріалі. Під час роботи над 

вокалом необхідно під музичний супровід урівноважувати 

звучність. При цьому спів без мікрофону або зовсім 

недопустимий, або допустимий при малій гучності 
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фонограми, інакше можливе форсування голосу виконавця. 

Неправильне вокальне виховання, недотримання гігієни 

співочого голосу шкідливо впливає на стан голосового 

апарату та естетичний розвиток виконавців. Керівник 

гуртка має бути добре обізнаним з анатомією і фізіологією 

дихального та голосового апарату людини. Увесь процес 

постановки та зміцнення голосу, вирівнювання регістрів 

має бути надзвичайно обережним і поступовим. 

Основне завдання розвиток спостережливості, 

вольових якостей, уяви, творчої ініціативи, емоційної 

чутливості художньої вигадки. Пісня – не тільки музично-
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вокальний твір, але й літературний. Тому вихованці мають 

знати будову пісні як літературного твору, як сфери 

емоційного життя людини, уміти емоційно переводити 

зміст тексту пісні у відповідні форми виразності. Важливе 

значення у сприйнятті виконавця глядачами має його 

зовнішній вигляд, який повинен відповідати образу пісні. 

Для успішної діяльності колективу дуже важливою 

є самостійна робота вихованців, свідома, наполеглива, 

клопітка праця. Вони повинні ознайомитися з вітчизняною 

та зарубіжною класичною музикою, історичним розвитком 

естради, джазом, масовою піснею, творчістю композиторів, 
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поетів-піснярів і виконавців. В умовах воєнного стану, слід 

організовувати віртуальні відвідування концертів з 

наступним обговоренням. 

Вибір репертуару для колективу естрадної пісні - 

одне з головних завдань. Він має відповідати віковим 

особливостям виконавців, загальнолюдським, морально-

естетичним цінностям. Створюючи репертуар, слід 

керуватися наступними принципами: художньою цінністю, 

виховним значенням, доступністю музичного та 

літературного тексту, різноманітністю жанрової й музичної 

стилістики, мелодійністю, цікавістю, романтичністю, 
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відповідністю віку виконавців, ритмічністю та рухливістю, 

логікою компоновки концертної програми або сольного 

виступу окремого виконавця. Музичні стилі, манери та 

стилі виконання  пісень мають відповідати сюжету творів, 

індивідуальності учнів, їхнім вокальним та акторським 

здібностям, бути сучасними та модними.  

Програмою передбачені теоретичні, практичні й 

репетиційні заняття як за очною так і дистанційною 

формами, а також індивідуальна робота з виконавцями. 

Застосування сучасних технологій забезпечує інтерактивну 

взаємодію педагога, вихованців та батьків на різних етапах 
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навчання. Змішане навчання здійснюється шляхом 

застосування освітньої платформи  Classroom,  Skype, 

Viber, Telegram, Youtube, електронна пошта, інтернет-сайт 

тощо. 

Формами контролю набутих знань, умінь і навичок 

є підсумкові, залікові заняття (офлайн, онлайн), тестові 

завдання, звітні концерти; участь у фестивально-

конкурсних заходах очного та дистанційного форматів. 

Починаючи вже з першого року навчання 

вихованці початкового рівня опановують теми за напрямом 
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«Естрадний вокал». Вихованці вчаться основам співу, 

основам сценічного руху.  

Програмою основного рівня першій рік навчання 

передбачено поглиблення та вдосконалення практичних, 

теоретичних знань виконавської майстерності вихованців 

напрямів «Вокал».  

Програмою основного рівня другий рік навчання  

передбачають удосконалення вмінь і навичок співу в 

ансамблі, соло,  а також вміння працювати з мікрофоном та 

співати під фонограму. Керівник гуртка може на власний 
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розсуд вносити зміни чи доповнення до змісту програми, а 

також розподіляти навчальний час відповідно до запитів  

гуртківців.  
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                                  ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ.  

      НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

 

№ 

п/п 
Теми занять 

Кількість годин 

Теорія Практика Разом 

1.  
Вступне заняття 1 1 2 
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2.  
Естрадний вокал 4 10 14 

3.  
Відчуття ритму 2 6 8 

4.  Вокально-

ансамблевий 

спів 

8 16 24 

5.  
Художній образ 2 5 7 

6.  
Жанрова 

різноманітність  
2 5 7 
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пісень. 

7.  

Пізнавально-

творча 

діяльність 

- 7 7 

8.  
Підсумок 1 2 3 

 Всього 20 52 72 
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                        ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

1. Вступ (2 години) 

Теоретична частина. Ознайомлення з метою, 

завданнями та програмою гуртка «Веселі нотки». 

Проведення інструктажів з правил безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки та основ поведінки у 

навчальному закладі та класному кабінеті. Правила роботи 

під час офлайн та онлайн занять. Правила та особливості 

роботи в Google Meet. 
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Практична частина. Прослуховування. Виявлення 

вокальних здібностей та навичок (голос, музичний слух, 

почуття ритму). Мініпрактикум роботи в Google Meet. 

2. Естрадний вокал ( 14 годин)  
Співочі установки (2 години) 

               Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

основами вокального мистецтва, будовою голосового 

апарату. Правила гігієни та збереження голосу. Співацька 

постанова. Положення тулуба, рук, ніг, голови, шиї під час 

співу.  
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         Мистецтво співу - дихання (4 години)  

Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

мистецтвом дихання. Співвідношення вдиху та видиху 

залежно від характеру музики, довжини музичної фрази; 

співоча постава; опора дихання; типи дихання – 

нижньореберне, верхньореберне. 

Практична частина. Оволодіння навичками 

співочої постанови та дихання за допомогою вправ: вправи 

на розвиток опори дихання; вправи на оволодіння 
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нижньореберним диханням. Найпростіші вправи для співу 

в унісон, розспівування. Дихальна гімнастика. 

        Мистецтво співу - дикція і артикуляція (4 години) 

Теоретична частина. Мобілізація всього 

артикуляційного апарата: поняття про вірне формування 

голосних та  приголосних звуків, чітку артикуляцію; 

округлення голосних; вимова приголосних у середині, на 

початку і в кінці слова.  
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Практична частина. Оволодіння навичками 

розвитку артикуляції та дикції за допомогою вправ: вправи 

на вирівнювання голосних звуків під час співу - ( і-є-а-о-у); 

вправи на поєднання голосних з приголосними звуками; 

вправи на розвиток звільнення артикуляційного апарату від 

затискувань. Скоромовки на поєднання різних приголосних 

звуків. 

      Мистецтво співу - співоче звукоутворення (4 години) 

Теоретична частина. Вивчення механізму 

співочого звукоутворення: опора звуку; перехідні, 
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міжрегістрові звуки; атака звуку і її види; нестійка 

інтонація; вокальні штрихи; основні фізичні властивості 

звуку – висота, сила, тривалість, тембр; вокальні штрихи – 

legato, non legato, staccato.  

Практична частина. Оволодіння навичками 

звукоутворення за допомогою вправ: спів простих 

музичних фраз; нескладні поспівки; невеликі скачки 

мелодії; формування плавного голосоведення, розвиток 

кантилени; спів нефорсованим голосом на зручних 

позиціях; вправи на legato , staccato; відпрацювання 

виконання дрібних тривалостей у швидкому темпі; 
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зміцнення середньої частини діапазону; контроль чистоти 

інтонування. 

3. Відчуття ритму (8 години) 

                  Теоретична частина. Вивчення особливостей 

ритму: метр; музичні тривалості; слабка та сильна долі. 

Поняття музичний розмір; музичні тривалості; розмір 2/4; 

розмір 3/4 та 4/4, слабка та сильна долі.  

                 Практична частина. Розвиток ритму за 

допомогою вправ: простукування ритмічних фігур в 
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розмірах 2/4,3/4 4/4 з виділенням сильної та слабкої долі. 

Простукування простих ритмічних фігур; приспівування 

ритмічних диктантів. 

4. Вокально-ансамблевий спів (24 години)                   

                 Теоретична частина. Засоби музичної виразності 

як чинники створення музичного образу: мелодія, гармонія, 

фактура, ритм, динаміка, темп, тембр. Основні жанрові 

характеристики пісні – зміст, характер, образ; ритмічні та 

дикційні особливості виконання; особливості ансамблевого 

виконання; види ансамблю (динамічний і ритмічний); 
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мелодичний і гармонічний стрій в ансамблі; сценічна 

культура.  

       Практична частина. Розучування пісень та робота над 

складними місцями і виразністю виконання: відпрацювання 

навиків інтонаційного влагодження співу в унісон; 

слуховий контроль; аналіз і корекція дихання, фразування, 

позначення моментів вступів і зняття; процес вживання в 

образ, координація дій; звуковий баланс між виконавцем і 

акомпанементом; виконання пісні, або її фрагментів під 

баян, фонограму; синхронність виконання. 
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5. Художній образ (7 годин)  

          Теоретична частина.  Мотив. Фраза. Цезура. 

Речення. Будова твору: вступ, викладення теми, розвиток, 

кульмінація, реприза. Види кульмінацій та їхнє значення. 

Основні музичні форми. Період. Куплетно-варіаційна 

форма.  

         Практична частина. Аналіз творів класики, сучасної 

камерної та естрадної музики з точки зору засобів музичної 

виразності, мелодійної лінії, форм, кульмінації та 

створення художнього образу в цілому. 
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                    6. Жанрова різноманітність пісень (7 годин)  

            Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

основами жанрами пісень (авторська і народна). Поняття 

про історичні коріння української народної пісні та її 

зв’язок з життям людей. Жанри українських народних 

пісень: ліричні пісні; козацькі-стрілецькі пісні; дитячі 

жартівливі пісні; дитячі пісні-ігри; колискові; календарно-

обрядові пісні. 

            Практична частина. Слухання музики і перегляд 

відеоматеріалів з виконавцями народних та авторських 
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пісень. Показ пісень, їх аналіз; спів пісень вивченої 

тематики 2-3 твори з кожного жанру (авторська і народна) з 

простою мелодикою, невеликим діапазоном, доступної для 

дітей тематики. 

                     7. Пізнавально-творча діяльність  (7 годин)  

           Практична частина. Перегляд відео з записами  

концертів класичної та естрадної музики, а також майстер-

класів викладачів вокалу. Участь вихованців у концертних 

програмах  та вокальних конкурсах, фестивалях ( очних та 

дистанційних) - різних організаційних рівнів. Виступ 
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вихованців на шкільних святах. Проведення підсумкових 

занять у формі концертів. 

            8. Підсумок (3 години)  

Підведення підсумків: тестові завдання; вікторина за 

вивченим матеріалом. 
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             ОСНОВНИЙ РІВЕНЬ, ПЕРШИЙ РІК НАВЧАННЯ  

      НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

 

№ 

п/п 
Теми занять 

Кількість годин 

Теорія Практика Разом 

1.  
Вступне заняття 2 - 2 
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2.  
Світ чарівних 

звуків 
2 6 8 

3.  

 Оволодіння 

виконавськими 

навичками 

4 10 14 

4.  Вокально-

ансамблевий 

спів 

8 16 24 
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5.  Сценічний образ 2 5 7 

6.  
Царина музики 2 5 7 

7.  

Пізнавально-

творча 

діяльність 

- 7 7 

8.  
Підсумок 1 2 3 

 Всього 21 51 72 
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                      ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

1. Вступне заняття (2 години) 

              Теоретична частина.  Організаційні питання. План 

роботи вокального колективу. Правила поведінки у  

навчальному закладі, вокальному колективі.  

                         2. Світ чарівних звуків (8 годин) 

            Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

темами: «Властивості музичних та шумових звуків»; 

«Високі та низькі звуки»; «Пульс, або метр»; «Тривалості 
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нот» ; «Розміщення нот на нотному стані». «Регістри» 

(високий, середній, низький); «Мелодія – душа музики»; 

«Брати Лади та мелодія». 

           Практична частина. Виконання вправ на засвоєння 

кожної окремо теми.  

3. Оволодіння виконавськими навичками (14 годин) 

Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з  темами: 

«Класифікація голосів за висотою і тембром»; 

«Артикуляційний апарат». Робота над формуванням 
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вокальних навичок: співацької постави, дихання, дикції, 

артикуляції, звукоутворення. Дикція і артикуляція - 

дефекти  вимови.  

 

 Практична частина.    Вправи - за принципом діатонічних 

і хроматичних секвенцій у висхідному та низхідному русі; 

спів в унісон; промовляння та спів скоромовок. Вправи на 

поєднання голосних з різними приголосними звуками; 

вправи на дикцію; вправи на багатоголосся. 
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                    4. Вокально-ансамблевий спів (24 годин) 

                 Теоретична частина. Академічна манера співу; 

атака звуку (тверда, м’яка, придихова); фальцетний спів, 

Виховання свідомого ставлення до співу. Розвиток 

вокального слуху. Звуковий баланс між виконавцем 

вокальної партії та акомпанементом.  

Практична частина. Робота над вокальним репертуаром: 

над виразністю його виконання; процес вживання в образ, 

координація дій; слуховий контроль. Опрацювання вправ: 

спів в унісон; спів мелодії на певних складах, 
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                        5. Сценічний образ (7 годин)  

                 Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

темами: «Художній образ і його реалізація»; «Зовнішній 

вигляд виконавця»; «Імідж». 

                 Практична частина. Перегляд відео уроків. 

Вправи на вокально-рухову координацію. Вправи на 

розвиток образних уявлень. Участь у концертах, 

фестивалях, конкурсах дистанційного та очного форматів. 

Зйомка відео роликів для участі в дистанційних оглядах 

різних форматів.  
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6. Царина музики (7 годин) 

         Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

такими темами: «Основні засоби музичної виразності»; 

«Народнопісенні, характерні витоки професійної музики»; 

«Танцювальні традиції та ритми в сучасній музиці»; 

«Значення й посилення ролі ритму в сучасній музиці»;                 

            Практична частина. Перегляд відеоматеріалів. 

Слухання музики. 
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                      7. Пізнавально-творча діяльність (7 годин) 

                 Практична частина.  Участь вихованців в заходах 

пізнавально-виховного характеру: екскурсії, ігрові 

програми, музичні свята, концерти.  

                      8. Підсумок (3 години)  

Підведення підсумків: тестові завдання; вікторина за 

вивченим матеріалом. 

 

47 



50 
 

         ОСНОВНИЙ РІВЕНЬ, ДРУГИЙ РІК НАВЧАННЯ  

      НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

 

№ 

п/п 
Теми занять 

Кількість годин 

Теорія Практика Разом 

1.  
Вступне 

заняття. 
4 - 4 
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Повторення. 

2.  

Основи 

музичної 

грамоти 

5 10 15 

3.  

Формування 

співочого 

голосу 

7 14 21 

4.  Вокально- 10 20 30 
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ансамблевий 

спів 

5.  
Сценічний рух 4 10 14 

6.  
Пісня-

музичний твір 
5 9 14 

7.  

Пізнавально-

творча 

діяльність 

- 7 7 
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8.  Підсумок 1 2 3 

 Всього 36 72 108 

 

                      

                        

 

                        ЗМІСТ ПРОГРАМИ 
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           1. Вступне заняття. Повторення  (4 години)  

              Теоретична частина. Повторення правил 

поведінки у навчальному закладі, вокально-хоровому 

колективі. Вимоги до занять. Проведення інструктажів з 

правил безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. 

Особливості занять офлайн та онлайн. Повторення правил 

роботи в Google Meet  та Google Клас.  

 

                   2. Основи музичної грамоти (15 годин)  
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            Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

поняттями: мелодія, фраза, мотив. Основні вимоги до 

акомпанементу. Основні динамічні відтінки. Поняття: 

інтервал, паузи, тоніка, субдомінанта, домінантна. Головні 

тризвуки ладу. 

Практична частина.  Виконання вихованцями  

найпростіших вправ для співу в унісон, вправи на 

динамічні відтінки та їх поєднання; відпрацювання 

виконання вокальних штрихів; вправи на розширення 

звукового  діапазону. Робота над чистотою інтонування.  
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                 3.  Формування співочого голосу (21 годин) 

              Теоретична частина. Удосконалення вокально-

хорових навичок на дихання, звукоутворення, артикуляцію, 

дикцію. Співацька постава; типи дихання: грудне, 

діафрагмальне, змішане.   

 Практична частина. Вправи на розширення співочого 

діапазону;  Продовження роботи по формуванню голосних 

звуків. Спів  в ансамблі, оволодіння двоголоссям.  

                  4. Вокально-ансамблевий спів (30 годин) 
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              Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

видами вокалу: естрадний вокал, рок – вокал; джазовий 

вокал, Перегляд відео  матеріалів. 

              Практична частина. Вивчення пісень з 

використанням одного з видів вокалу та робота над 

виразністю виконання; дикцією, ритмічною та 

інтонаційною особливістю твору, а також аналізом і 

корекцією дихання та фразування. Відпрацювання навичок 

роботи з мікрофоном. 
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                              5. Сценічний рух (14 годин) 

               Теоретична частина. Ознайомлення з історією 

розвитку сценічного костюма. Дизайн костюма. Мода. 

Значення міміки у вокальному виконавстві. Перегляд відео 

уроків.  

               Практична частина. Вправи на розвиток 

координації рухів, пластичності, артистизму у поєднанні зі 

співом. Створення художнього образу вокального твору.   
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                         6. Пісня музичний твір (14 годин) 

          Теоретична частина. Ознайомлення вихованців з 

будовою твору: вступ, викладення теми, розвиток, 

кульмінація, реприза. Види кульмінацій та їхнє значення. 

Основні музичні форми. Період. Куплетно-варіаційна 

форма. Варіаційність і варіантність. 

            Практична частина. Аналіз творів класики, сучасної 

камерної та естрадної музики з точки зору засобів музичної 

виразності, мелодійної лінії, форм, кульмінації та 

створення художнього образу в цілому.   
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                   7. Пізнавально-творча діяльність  (7 годин)  

                        Практична частина. Участь вихованців в 

заходах пізнавально-виховного характеру: віртуальні 

подорожі до музеїв світу, екскурсії, ігрові програми, 

музичні свята, концерти. 
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                   8. Підсумок (3 години)  

Підведення підсумків: тестові завдання; вікторина за 

вивченим матеріалом. 

                   ПРОГНОЗОВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ 

Гуртківці повинні  знати і розуміти: 

 - правила гігієни і збереження голосу; 

- будову пісні, як музичний твір; 
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- основи вокального мистецтва; 

- основи професійного співу, сценічної культури; 

- історію розвитку сценічного костюма, мати 

уявлення про імідж співака; 

- різні виконавські стилі у світовому та вітчизняному 

естрадному вокальному мистецтві; 

- послідовність підключення до Google Meet  

конференції  та Google Клас. 
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Гуртківці Повинні вміти і застосовувати: 

 - співати в унісон; 

- виконувати музичні вправи, вивчені впродовж року;  

- орієнтуватися у сфері жанрів вокальної  музики 

 - розуміти характер творів, які виконуються, 

передавати їхній зміст і емоційний настрій слухачам;  

- послідовно підключатися до Google Meet 

конференції та Google Клас. 
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       Гуртківці набувають досвіду:  

 - культури співу; 

- формуванню дружніх стосунків;  

- використання отриманих знань у соціальній сфері; 

- дистанційної роботи з керівником . 
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           ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ 

ОРГАНІЗАЦІЇ  РОБОТИ ЗА ПРОГРАМОЮ ЕСТРАДНОЇ ПІСНІ 

 

                      

Основне обладнання Кількість, шт. 
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Музичні  інструменти 

Баян 1 

Акустичні системи  2 

Мікшерний пульт  1 

Підсилювач 1 

Синтезатор 1 
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SD-диски, флеш накопичувач  По 

необхідності 

Ноутбук 1 

Мікрофон шнурковий 2 

Стійка для мікрофона 4 

Радіо-мікрофон 4 
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